

## **Руководитель краевого следственного управления Петр Решетников вручил дипломы победителям конкурса агитационных плакатов «Скажи коррупции – НЕТ!»**



Руководитель Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю П.Г.Решетников в торжественной обстановке вручил дипломы победителям конкурса агитационных плакатов «Скажи коррупции – НЕТ!». Данный конкурс проводился по инициативе краевого следственного управления среди учеников школы №38 города Хабаровска, в которой открыт кадетский класс Следственного комитета России. Кадеты и старшеклассники приняли активное участие в конкурсе, подготовили и представили работы в 3 номинациях: «Честно Родине служить!», «На страже закона против коррупции», «Имею право на жизнь без коррупции».

Экспозиция с детскими работами размещена в холле краевого следственного управления.

## Изображения



22 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/folder/1082266/item/1089852>